Коды правильных ответов проверочной работы

Часть 1

	№ задания

I вариант
	Правильные ответы

I вариант
	№ задания

II вариант
	Правильные ответы

II вариант

	1. 
	Б
	1. 
	А

	2. 
	Б
	2. 
	В

	3. 
	Г
	3. 
	В

	4. 
	А
	4. 
	В

	5. 
	А
	5. 
	А

	6. 
	Б
	6. 
	Б

	7. 
	А
	7. 
	Г

	8. 
	А
	8. 
	А

	9. 
	2) В
	9. 
	3) С

	10. 
	А Б Д
	10. 
	А Г Д

	11. 
	А В Д
	11. 
	Б Г Е


	12. 
	А Г В Е Д Б 
	12. 
	Б Г В А Е Д

	13. 
	1 – В, 2 – Б, 3 – А 
	13. 
	1 – В, 2 – Б, 3 – А

	14. 
	1 – Г, 2 – А, 3 – Б, 4 – В 
	14. 
	1 – Б, 2 – В, 3 – А, 4 – Г

	15. 
	1 – Б, 2 – В, 3 – Г, 4 – А 
	15. 
	1 – Б, 2 – В, 3 – А, 4 – Г

	16. 
	В
	16. 
	Б

	17. 
	лягушка (земноводное)
	17. 
	рыба

	18. 
	10 000
	18. 
	2 500


Коды правильных ответов проверочной работы
Часть 2
	№ задания

I вариант
	Правильные ответы

I вариант
	№ задания

II вариант
	Правильные ответы

II вариант

	1.
	     а) 400кН – 100кН = 300кН

б) сила тяги Fтяги↑

    сила тяжести Fтяж ↓

    равнодействующая F ↑
в) 10т                
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	1.
	а) 200кН – 50кН = 150кН

б) сила тяги  Fтяги→
сила сопротивления  Fc← 

равнодействующая F →

[image: image1]

	
	
	
	
	в) 4кН

	2.
	4 – Пиренеи
	2.
	3 – Перу 

	3.
	14 дисков по 2 руб. и 13 дисков по 5 руб.
	3.
	12 пятирублевых монет и 20 двухрублевых монет

	4.
	1 – Б, 2 – А, 3 – Б, 4 – А, 5 – А, 6 – Б
	4.
	1 – Б, 2 – А, 3 – А, 4 – Б, 5 – А, 6 – Б

	5.
	1) В, 2) -150 С, 3) 1, 5 и 9 декабря
	5.
	1) А, 2) 19 декабря, 3) 3 раза

	6.
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х ≤ 2

	6.
	(- 5; 0];       - 5 < х ≤ 0
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	3 < х ≤4;        (3; 4]
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х ≤ -3



	7.
	∟В= 100, ∟С = 1200
	7.
	∟В= 1000, ∟С = 100

	8.
	а) 5км

б) 10 км

в) 5 км/ч

г) 25 км
	8.
	а) 100 м

б) 200 м

в) 100 м/мин

г) 1500 м

	9.
	Примерная гипотеза: плотность неизвестной жидкости равна плотности резины. Легче плавать в этом озере, т.к. плотность жидкости больше плотности морской воды, значит на тело действует большая выталкивающая сила.  
	9.
	Вверху – сливки, посередине – мёд, внизу – сгущенное молоко. Примерная гипотеза: плотность горной породы равна плотности мёда. В воде будет тонуть, т.к. плотность воды меньше плотности тела (1000 кг/м3).
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